
  

 

 

                                                                                  

 

 
 
 
 
 
 
 

 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر:  الأول السؤال

 1-  أوجد ناتج ضرب  6 × 100 = 

  6   د   600   ج 6000   ب    60    أ

  5 للعدد مضاعفات ثلاثة أوجد  - ٢

   18 ، 12 ، 6  د   30 ، 20 ، 10  ج   4 ، 3 ، 2  ب    20 ، 15 ، 10  أ

 

 

 

     

  المهارات

 القواسم والمضاعفات        -         الضرب في مضاعفات الـ 10 ، 100 ،  1000

 الصفحة ) 13 (         -       الصفحة ) 16  )                                       

   يلي: فيما الخاطئة العبارة أمام ( × وعلامة) الصحيحة العبارة أمام ( √ ) علامة ضع  أ( : الثاني الالسؤ

  1 –  قواسم العدد 5   هي           1 ، 5 

    فقط  6 ، 1           هي  6 العدد قواسم    -2

  يلي عما أجب :  الثالث السؤال

 

  ؟ 24 العدد قواسم أوجد

 

 

 

 

   ؟ 100 × 4 ضرب حاصل أوجد

 

 

 

ورقة عمل الأسبوع الأول   

 
 

 اسم الطالب /  
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  يلي عما أجب :  الثالث السؤال
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   ؟ 100 × 4 ضرب حاصل أوجد
 

 المجموع الثالث السؤال الثاني السؤال الأول السؤال

   

 

   المعلم ملحوظات

 
اختبار الأسبوع الأول   

 
 

 

   

 اسم الطالب /  


